GPSR Label for : Complete set - pump, beer tap system STREAM 50K
with air pump beer case, continuous cooler 2-conduct dry cooler, up
to 55 liters/h - BLACK EDITION

Product Name: Complete set - pump, beer tap system STREAM 50K with air pump beer case, continuous cooler 2-conduct dry cooler, up to

Product ID: 6749

Variation Number:

NEW-6100

Manufacturer/Distributor: ich-zapfe
Country of Origin: Germany

Contact Person & Contact Information: Hr. Stanislav Maer, +49 5151 87798 10, kundenservice@ich-zapfe.de

(EN) Product Specifications:
Size: Not specified
Material: plastic, metal

Intended Use: Beer tap
system for mobile use,
suitable for garden
parties and events.

Safety Information &
Warnings: Please make
sure that the pump is on
a stable surface. Before
use read the user manual.
Do not overheat and
protect against water.
Storage Instructions:
Store in a cool, dry
place. Protect from
direct sunlight.

Compliance: This product
complies with the EU
product safety
regulation.

(NL) Productspecificaties:
Maat: Niet gespecificeerd
Materiaal: kunststof,

metaal

Beoogd gebruik:
Biertapsysteem voor mobiel
gebruik, geschikt voor
tuinfeesten en evenementen.
Veiligheidsinformatie en
waarschuwingen: Zorg ervoor
dat de pomp op een stabiel
oppervlak staat. Lees voor
gebruik de
gebruikershandleiding. Niet
oververhitten en beschermen
tegen water.
Opslaginstructies: Bewaren
op een koele, droge plaats.
Beschermen tegen direct
zonlicht.

Naleving: Dit product
voldoet aan de EU-
voorschriften voor
productveiligheid.

(CS) Specifikace produktu:
Velikost: Neni uré¢eno
Material: plast, kov
Predpokladané pouziti:
Systém pivniho kohoutku pro
mobilni pouziti, vhodny pro
zahradni vecirky a akce.
Bezpecnostni informace a
varovani: Ujistéte se, Zze
cerpadlo je na stabilnim
povrchu. Pfed pouzitim si
prectéte uzivatelskou
prirucku. Neprehfivejte se

a nechrarite pred vodou.
Pokyny k uskladnéni:
Skladujte na chladném,
suchém misté. Chrarite pred
pfimym slune¢nim svétlem.
Soulad: Tento produkt
spliuje nafizeni EU o
bezpeénosti vyrobkd.

(RO) Specificatii produs:
Marime: Nespecificat
Material: plastic, metal
Utilizare intentionata:
Sistem de robinet bere
pentru utilizare mobila,
potrivit pentru petreceri
gradina si evenimente.
Informatii de siguranta si
avertismente: Asigurati-va
ca pompa este pe o
suprafata stabila. Inainte
de utilizare citi
manualul de utilizare. A nu
se supraincalzi si proteja
impotriva apei.

Instructiuni de depozitare:
A se pastra intr-un loc
racoros si uscat. A se feri
de lumina directd a
soarelui.

Conformitate: Acest produs
este conform cu
regulamentul UE privind
siguranta produselor.

(DE) Produktspezifikationen:
GroRe: nicht angegeben
Material: Kunststoff,

Metall

Vorgesehene Verwendung:
Bierzapfanlage fir den
mobilen Einsatz, geeignet
fur Gartenpartys und
Veranstaltungen.
Sicherheitsinformationen &
Warnhinweise: Bitte
sicherstellen, dass die
Zapfanlage auf einer
stabilen Oberflache steht.
Vor Gebrauch die
Bedienungsanleitung lesen.
Nicht Gberhitzen und vor
Wasser schitzen.
Lagerungshinweise: An einem
kihlen, trockenen Ort
lagern. Vor direkter
Sonneneinstrahlung
schitzen.

Konformitat: Dieses Produkt
entspricht der EU-Produktsi
cherheitsverordnung.

(FI) Tuotetiedot:

Koko: Ei maaritelty
Materiaali: muovi,
metalli

Tarkoitettu kaytto:
Oluenhallintajarjestelma
mobiilikayttoon, joka
sopii puutarhan juhliin
ja tapahtumiin
Turvallisuustiedot ja
varoitukset: Varmista,
ettd pumppu on vakaalla
pinnalla. Ennen kuin
kaytat, lue kayttoohje.
Ala ylikuumene ja suojaa
vedelta.

Sailytysohjeet: Sailyta
kylmassa, kuivassa
paikassa. Suojaa suoralta
auringonvalolta.
Yhteensopivuus: Tama
tuote vastaa EU:n tuotetu
rvallisuusasetusta.

Velikost: Ni dolo¢eno
Material: plastika, kovina
Predvidena uporaba: Pivo
pipe sistem za mobilno
uporabo, primeren za vrtne
zabave in prireditve.
Varnostne informacije in
opozorila: Prepricajte se,

da je ¢rpalka na stabilni
povrsini. Pred uporabo
preberite navodilo za
uporabo. Ne pregrejte in
zas¢itite pred vodo.

Navodila za shranjevanje:
Shranjujte na hladnem,
suhem mestu. Zavarujte pred
neposredno sonéno svetlobo.
Skladnost: Ta izdelek
ustreza uredbi EU o

varnosti izdelkov.

(HR) Specifikacije proizvoda:
Veli¢ina: nisu navedene
Materijal: plastika, metal
Predvidena uporaba: uredaj
za tocenje piva za mobilnu
upotrebu, pogodno za vrtne
zabave i dogadanja.
Sigurnosne informacije i
upozorenja: Molimo
osigurajte da se uredaj za
toéenje piva nalazi na
stabilnoj povrsini. Prije
upotrebe procitajte upute
za uporabu. Ne
pregrijavajte i zastitite

od vode.

Upute za skladistenje:
Cuvati na hladnom, suhom
mijestu. Zastititi od

izravne sunceve svjetlosti.
Sukladnost: Ovaj proizvod
zadovoljava uredbu EU-a o
sigurnosti proizvoda.

(FR) Spécifications du produit:
Taille: Non spécifié
Matériau: plastique, métal
Utilisation prévue: Systéme
de robinet de biére pour
usage mobile, adapté aux
fétes et événements de
jardin.

Informations de sécurité et
avertissements: Assurez-
vous que la pompe est sur
une surface stable. Avant
utilisation lire le manuel
de I'utilisateur. Ne pas
surchauffer et protéger
contre I'eau.

Instructions de stockage:
Conserver dans un endroit
frais et sec. Protéger de

la lumiére du soleil.
Conformité: Ce produit est
conforme au réglement de
I'UE sur la sécurité des
produits.

(SV) Produktspecifikationer:
Storlek: Inte

specificerat

Material: plast, metall
Avsedd anvandning: Ol
kransystem for mobil
anvandning, lamplig for
tradgardsfester och
evenemang.
Sakerhetsinformation och
varningar: Se till att
pumpen ar pd en stabil
yta. Innan du anvénder
las anvandarhandboken.
Overhetta inte och skydda
mot vatten.
Férvaringsinstruktioner:
Férvara i en cool, torr
plats. Skydda fran direkt
solljus.

Efterlevnad: Denna
produkt uppfyller EU:s pr
oduktsakerhetsférordning.

(SK) Specifikacie produktu:
Velkost: Nie je uvedené
Material: plast, kov

Urcené pouzitie: Pivny
kohutik systém pre mobilné
pouzitie, vhodny pre
zéhradné vecierky a
udalosti.

Bezpecnostné informécie a
varovania: Uistite sa, ze
Cerpadlo je na stabilnom
povrchu. Pred pouzitim
cCitajte pouzivatel'skd
priru¢ku. Neprehrievajte a
neochréiite pred vodou.
Pokyny na skladovanie:
Uchovavajte v chladnom,
suchom mieste. Chréiite pred
priamym slne¢nym Zziarenim.
Sulad: Tento vyrobok spliha
nariadenie EU o bezpe&nosti
vyrobkov.

(LT) Produkto specifikacijos:
Dydis: Nenurodyta
Medziaga: plastik( metalo)
Numatytas naudojimas: Alaus
giaupo sistema
mobiliesiems, tinkanti sodo
vakaréliams ir renginiams.
Saugumo informacija ir
ispéjimai: |sitikinkite,

kad pompa yra ant stabilaus
pavirdiaus. Prie$ naudojima
batina perskaityti
naudojimo instrukcija.
Negalima perkaisti ir
saugoti nuo vandens.
Laikymo instrukcijos:

Laikyti vésioje, sausoje
vietoje. Saugoti nuo
tiesioginiy saulés

spinduliy.

Atitiktis: Sis produktas
atitinka ES produkty saugos
reglamenta.
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(ES) ifil del pr

am ifi del prodotto:

Tamaiio: No especificado
Material: plastico, metal
Uso previsto: Sistema de
griferia para uso movil,
adecuado para fiestas de
jardin y eventos.

Informacién de seguridad y
advertencias: Por favor,
asegurese de que la bomba
esta en una superficie
estable. Antes de usar lea

el manual del usuario. No
sobrecaliente y proteja
contra el agua.

Instrucciones de
almacenamiento: AlImacene en
un lugar fresco y seco.
Protege de la luz solar
directa.

Conformidad: Este producto
cumple con el reglamento de
seguridad de productos de

la UE

(DA) Produktspecifikationer:
Starrelse: Ikke angivet
Materiale: plast, metal

P&teenkt anvendelse: Beer

tap system til mobil

brug, velegnet til

havefester og

arrangementer.

Sikkerhedsinformation og
advarsler: Sgrg for, at
pumpen er pd en stabil
overflade. For brug laese
brugsanvisningen. M3 ikke
overophede og beskytte
mod vand.

Opbevaringsinstruktioner:
Opbevares pa et kaligt,
tort sted. Beskyt fra
direkte sollys.
Overholdelse: Dette
produkt overholder EU's p
roduktsikkerhedsforordnin
9.

(HU) Termékjellemzék:
Méret: Nem meghatérozott
Anyag: mianyag, fém
Tervezett felhasznalas:
Soércsap rendszer mobil
haszndlatra, alkalmas kerti
felek és események.
Biztonsagi informaciok és
figyelmeztetések: Kérjik,
gy6z6djon meg rdla, hogy a
szivattyu stabil felGleten
van. A hasznélat el6tt
olvassa el a felhasznaldi
kézikonyvet. Ne tilmelegedj
és védd a viz ellen.
Térolasi utasitasok: Uzlet
egy hlivés, szaraz helyen.
Védje a kdzvetlen napfényt.
Megfelel6ség: Ez a termék
megfelel az EU
termékbiztonsagi
rendeletének.

(LV) Produkta specifikacijas:
Izmérs: Nav noradits
Materials: plastmasa,
metala

Paredzéta lietosana: Alus
krana sistéma mobilajai
lietosanai, piemérota darza
svinibam un pasakumiem.
Drosibas informacija un
bridingjumi: Ladzu,
parliecinieties, ka stknis

ir uz stabilas virsmas.
Pirms lietosanas izlasiet
lietotaja rokasgramatu.
Neparkarsét un sargat no
Gdens.

Glabasanas noradijumi:
Uzglabat vésa, sausa vieta.
Sargat no tiesas saules
gaismas.

Atbilstiba: Sis produkts
atbilst ES produktu
drosibas regulai.
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Dimensione: Non specificato
Materiale: plastica,
metallo

Uso previsto: Sistema di
rubinetti di birra per uso
mobile, adatto ai giardini

e agli eventi.

Informazioni sulla
sicurezza e avvertenze: Si
assicuri che la pompa sia
su una superficie stabile.
Prima di usare leggere il
manuale dell'utente. Non
scaldare e proteggere
dall'acqua.

Istruzioni per la
conservazione: Conservare
in un posto fresco e
asciutto. Proteggere dalla
luce del sole.

Conformita: Questo prodotto
& conforme al regolamento
sulla sicurezza dei

prodotti dell'UE.

(NB) Produkttspesifikasjoner:
Sterrelse: lkke

spesifisert

Materiale: plast, metall
Forventet bruk:
Dltrykksystem for mobil
bruk, egnet for
hagefester og
arrangementer.
Sikkerhetsinformasjon og
advarsler: Pass pd at
pumpen er pa en stabil
overflate. Far bruk lese
brukermanualen. Ikke
overopphetes og beskyttes
mot vann.
Lagringsinstruksjoner:
Oppbevares pd et kjglig,
tert sted. Beskytt mot
direkte sollys.
Overensstemmelse: Dette
produktet oppfyller EUs
forskrift om
produktsikkerhet.

(EL) Npodiaypagéc mpoiévTog:
MéyeBog: Aev €xeL
kaBoploTel

YAKO: MAQOTIKO, PETAAAD
TKOMOUUEVN XProN: ZVOTNHA
Bplong pndpag ya Kwntr
XPrion, KATAAANAO yia mEpTL
KATOL Kat EKBNAWCELG.
MAnpogopieg aopdAelag &
TPOELBOMOLATELG:
BeBatwBelte §TL N avtAia
elval og oTaBepr] EMPAveLa.
Mpw and tn xprion dloapdote
T0 eyXeLP(BL0 xpriong. Mnv
UNEPOEPHAIVETE Kat
TMPOOTATEVETE ANG TO VEPD.
0bnyieg anobrikevong:
®duAdooeTe oe bpooepd, ENpd
HEPOG. MpooTaTéWTe and To
GUETO NALAKS PWG.
Zupp6pPPwan: Avtéd To Mpoidy
GUHHOPPWVETAL LE TOV
Kavovlopud tng EE yu tnv
QOPAAELX TWY TPOIGVTWY.

(ET) Toote spetsifikatsioonid:
Suurus: Maaramata
Materjal: plastist,
metallist
Eesmargiparane kasutus:
Ollekraan mobiilseks
kasutamiseks, sobib
aiapeoks ja Uritusteks.
Ohutusteave ja hoiatused:
Veenduge, et pump on
stabiilsel pinnal. Enne
kasutamist lugege
kasutusjuhendit. Ara
soojenda Ule ega kaitse
vee eest.
Sailitamisjuhised: Hoida
jahedas, kuivas kohas.
Hoida otsese
paikesevalguse eest.
N&uetele vastavus: See
toode vastab EL-i
tooteohutusmaarusele.

&

(PT) Especificacées do produto:
Tamanho: Nao especificado
Material: plastico, metal

Uso pretendido: Sistema de
torneira de cerveja para

uso moével, adequado para
festas de jardim e eventos.
Informagdes de seguranca e
avisos: Certifique-se de

que a bomba estd em uma
superficie estavel. Antes

de usar leia 0 manual do
usuério. Nao sobreaqueca e
proteja contra a agua.
Instrugdes de
armazenamento: Armazene em
um lugar fresco e seco.
Proteger da luz solar

direta.

Conformidade: Este produto
estd em conformidade com o
regulamento de seguranca de
produtos da UE.

(PL) Specyfikacje produktu:
Rozmiar: Nieokreslone
Materiat: plastik, metal
Zamierzone uzycie: System
kranu piwa do uzytku
mobilnego, nadaje sie do
imprez ogrodowych i imprez.
Informacje o

bezpieczenstwie i
ostrzezenia: Nalezy upewni¢
sie, ze pompa znajduje sie

na stabilnej powierzchni.
Przed uzyciem nalezy
przeczytad instrukcje

obstugi. Nie nalezy
przegrzewac i chroni¢ przed
woda.

Instrukcje przechowywania:
Przechowywac¢ w chtodnym,
suchym miejscu. Chronié
przed bezposrednim Swiattem
stonecznym.

Zgodnos¢: Ten produkt jest
zgodny z rozporzadzeniem UE
w sprawie bezpieczehstwa
produktéw.

(BG) Cneundukaummn Ha npopykTa:
Pa3mep: He e nocoveHo
MaTepuan: nnactmaca, meTan
MpenHasHadeHa ynoTpeba:
BupeHa apMaTypHa cucTeMa 3a
mobunHa ynotpeba, noaxoasiua
3a rpafNHCKM NapTuTa n
cbbuTnA.

WHbopmauwmsa 3a 6esonacHocT n
npeaynpexaeHus: Mons,
yBepeTe ce, 4e nomnaTa e Ha
cTabuiHa noBbpXHOCT. Mpean
ynoTpeba npoyeteTe
PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba.
JNa He ce nperpsBa 1
npeanassa oT BOAa.
WHCTPYyKLMM 3a CbXpaHeHue:
Ja ce cbxpaHsaBa Ha xNafiHo,
cyxo MacTo. [la ce nasu oT
npsika cabHYeBa CBET/INHA.
CboTBeTCTBME: TO3M NPOAYKT
0TroBaps Ha pernameHTa Ha
EC 3a 6e3onacHocT Ha
npoayKTuTe.

(GA) Sonraiochtai Tairge:
Méid: Nach bhfuil sonraithe
Abhar: plaisteach, miotal
Usaid Beartaithe: Céras
sconna beoir le haghaidh
dsaide soghluaiste,
oiriinach do phairtithe
gairdin agus d'imeachtai.
Faisnéis Sabhailteachta
agus Rabhadh: Bi cinnte go
bhfuil an caidéal ar
dhromchla cobhsai. Sula
n-Gsaideann td an
lamhleabhar Gsaideora. Na
réthéamh agus a chosaint i
gcoinne uisce.

Treoracha Stérala: Stérail
in it fionnuar, tirim.
Cosain 6 solas direach.
Combhlionadh: Comhlionann an
téirge seo rialachan
sabhdilteachta tairgi an
AE.



